

# 路边清扫捡到一个患病女婴,孩子患肠闭塞需要万余元手术费 爱心总动员 清洁工一家筹钱救病婴

病房中,众人都称他们一家:“妈妈伟大,孩子们更伟大。”

一名清洁工在路边清扫时,捡到一个患病女婴抱回家,全家人包括女婿以及未过门的儿媳在内的7口人,没有埋怨妈妈,还纷纷筹钱给孩子看病。昨天,终于凑齐万余元手术费,准备做手术。这家人的爱心举动感动了病房中的每个人,都称他们一家:“妈妈伟大,孩子们更伟大。”

晚报记者 鲁燕/文 周雨/图



## 54岁清洁工捡到患病女婴,万元手术费难住一家人

4月23日早上6时许,54岁的清洁工牛记歌像往常一样,拿着扫帚从健康路由南往北清扫,打扫到黄河路口时,地面上一些褥子和塑料袋引起了她的注意,掀开褥子一看,“里面躺着一婴儿,很小,应该才出生没几天,小家伙看见我,眼睛突然睁开,我一看还是个双眼皮,长得很讨人喜欢。”牛记歌看左右没人,从孩子随身携带的衣物来看,也没有任何孩子的信息,“一定是人家扔的!”牛记歌没有多想,便把孩子放到垃圾车上,和她的同事打了声招呼,就回到海滩街她租的房子里。

回家后,牛记歌赶紧给在民权的女儿打了个电话,把她捡孩子的事告诉了女儿,还告诉女儿,孩子不吃也不拉,“女儿听说后,开始有些惊讶,问我咋捡个孩子,可马上又说:‘那赶紧带她去医院查查,回头找个人家送了’。”电话中的女儿知道妈妈腿脚不好,医院来回跑不方便,跟妈妈说,她马上就赶到郑州,带孩子看病。

当天下午3时许,牛记歌在郑州未过门的儿媳和赶来的女儿抱着孩子来到郑州市儿童医院。

一下午的检查,拍片子,输液,医生说,孩子是肠闭塞,需要尽快做手术,否则两天内孩子就会有生命危险。“手术?”一听说手术,牛记歌慌了,她虽做了快7年的清洁工,但一月就600多元工资,也仅能维持自己的生活。而大女儿女婿有两个孩子,一个孩子才7个月,正是花钱时候;大儿子

和女朋友的工作都不是太稳定;小儿子还在读大学;小女儿在郑州打工。全家人经济都不太宽裕,去哪儿弄那么多钱?而做肠闭塞手术,住院10多天,少说也得花1万元,这可愁坏了牛记歌。

## 全家总动员“帮忙”筹钱,病婴有救了

“我听说后,忍不住在医院一楼就哭了起来,我们弄不来钱,这孩子就没命了呀。”牛记歌的大女儿刘梅英说。刘梅英的痛苦心情,被爱人王海涛看在眼里,因自己的经济能力不允许,这两天他一直和周围的亲戚朋友联系着,看能否借一些钱,先把孩子的手术做了。

牛记歌的大儿子小刘也在到处找朋友帮忙,他的女朋友更是从当天下午进医院,就一直在病房里看守着女婴。牛记歌说起未来的儿媳,感觉特别欣慰。

昨天上午10时许,在儿童医院住院部5楼47床,记者看到了这名女婴,孩子长得挺漂亮,但很瘦小,鼻子里和头上都扎着针管,小家伙嘴里咬着奶嘴。身上还穿着一身印有“郑州环卫”字样的工作服的牛记歌站在孩子病床前的窗户旁发愁,他未来的儿媳正坐在孩子的床头。一会儿,刘梅英和丈夫王海涛抱着自己的孩子赶到了医院,“没办法,我昨天又赶回民权家里,今天带着孩子来了,孩子还要吃奶,一时半会儿也回不去。”刘梅英无奈地说。

“一路上,我还在和我的战友联系借钱

的事,几十个电话都打了,还没有人答应借给我钱。”王海涛跟记者说。

在病床前,记者看到,床头前的档案上写着,王姐姐,年龄4天。记者看到,一家人围在病床前,个个都是愁眉不展的。

“妈,一会有人给我送钱来了,你们都不用着急了。”10时20分,王海涛话一说完,牛记歌和她的孩子们都笑了。“我们给你看病的钱凑齐了,你有救了……”病床前,牛记歌眼含热泪。

## 清洁工一家爱心举动感动众人

采访中,牛记歌说,她有四个孩子,日子过得一直都很艰难,“我平时养着个小猫小狗,就是死了,我还不忍心扔呢!自己的孩子有病了,她父母咋就那么狠心把她扔了呢。”牛记歌想起孩子的父母,有些生气地说。她看见孩子的那一瞬间,就没有考虑到后面的事情,“当时,就想着别把孩子冻着了,先抱回家再说。”

刘梅英说,妈妈身体不好,这几年干清洁工,累得腿天得扎针,“这两天,为了这孩子,针也没扎。”

“她是个环卫工,有这样的举动,实在是太伟大了,她的孩子也很伟大。”同在病房里的孩子家长翁先生对记者说,病房里的其他孩子的家长都这样认为。

据王姐姐的主治医生王献良说,孩子是肠闭塞,具体是哪个部位闭塞,还需要做进一步检查才能知道。

线索提供 刘佳

# 提示 腰椎间盘突出患者

## 北京、上海顶级专家近日应邀来郑州会诊

促进全民健康,提高生活质量,让广大腰椎间盘突出患者走向康复,由河南省公安医院承办的第二届腰椎间盘突出、腰腿疼痛的治疗技术专家峰会4月23日拉开序幕,活动为期19天,来自北京、上海以及河南省著名专家将汇聚一堂,对腰椎间盘突出治疗与临床实践经验及新观点进行广泛交流和探讨。活动期间现场还每天安排20名患者,由知名专家亲自会诊治疗,患者可拨打电话0371-66329999 66387799提前预约。



专家为疑难病例会诊

## 治疗新技术

应用智能腰椎治疗床,做到了无创伤复位治疗

传统有很多治疗腰椎间盘突出的方法,但疗效往往不令人满意,智能腰椎治疗床无创伤复位技术的发明成功,用于临床之后,给广大患者带来了福音,使全国各地众多患者走上了康复的道路。在此次技术交流会上,专家们对智能腰椎治疗床无创伤对腰椎间盘突出进行复位技术一致好评,此技术是传统医学与现代高科技的结晶,总结影像学、物理学和现代计算机精确技术,患者只要躺在治疗床上,此时医生将患者的身高、体重以及CT定位资料转换成数据输入治疗床电脑系统,在仪器系统的自动操控下,精确定位,通过瞬间的三维立体调整,使腰椎恢复了正常的生理结构,纠正了椎间盘受力不均,并使突出的间隙瞬间产生负压,促使突出回纳,消除了对神经根的刺激和压迫,从而达到了从根本上治疗的目的,治疗过程无创伤、安全、快速,患者无任何痛苦,治疗后休息一至两个小时即可轻松回家。应用智能腰椎治疗床,做到了无创伤复位治疗腰椎间盘突出。

## 本周出诊专家:

- ◆北京海军总医院专家巫发祥教授
- ◆全国著名脊椎病专家藏文杰主任
- ◆上海脊椎骨病医院专家陈金荣教授
- ◆著名专家冀中勇、赵东方、曹伟主任

河南省公安医院腰椎间盘突出诊疗中心经过多年发展,现拥有一批实力雄厚的技术骨干专家队伍,以专业治疗腰椎间盘突出而闻名省内外。治疗技术不断优化,尤其是第三代电脑微控的智能腰椎治疗床复位技术的引进临床应用,给患者带来福音,不开刀、不手术,已为万例以上患者走向康复。为了确保公安医院诊疗水平与国内外领先技术接轨,多次参加全国知名专家技术交流和专家峰会。此次专家峰会云集了各地专家来到河南公安医院给广大患者带来一次难得的会诊和治疗的机会,不出家门名医为您亲诊。

## 河南省公安医院

国家非营利性医院/省医疗保险定点医院

## 腰椎间盘突出治疗中心

24小时咨询热线: 66329999

0371-66387799

医院地址: 郑州市顺河路7号(在城东路与顺河路交叉口往东走约50米即到)

- 提示:
- ◆您来就诊时把以前检查的CT片等资料带来,以免重复检查
  - ◆由于每天来诊患者较多,为确保能当天就诊,当天回家,请您提前电话预约;
  - ◆车站不设任何接待,谨防医托。

## 专家提醒

腰椎间盘突出患者治疗宜早不宜晚

腰椎间盘突出是一种常见病,患病初期有些患者无明显症状,有些患者出现腰部、臀部或单侧腿脚疼痛的症状,这说明突出或膨出的椎间盘髓核已经压迫或刺激到椎管内的神经根,此时,如果没有得到及时对症的治疗,随着日常生活活动或劳动、搬、扛、负重或姿势不当等因素,椎间盘膨出或突出的现象会不断加重,压迫到神经根的程度也随之加重,患者就会出现腿脚疼痛、麻木、酸困、走路困难或脊椎侧歪,再严重时出现大小便失禁,性功能障碍的症状,随着